Nom Prénom léere ST2S LPO AMJ Nom Prénom lere ST2S LPO AMJ

Devoir Maison Devoir Maison

/10 /10

5 5 5 4
(d2)\ 4 (d2)\ 4
ds) ds)

3 3
1 1

-3 -2 -1 -3 —2 -1
7 7
sl sl

1. Déterminer I'équation réduite de chacune des droites (d), (dz2), (ds3), 1. Déterminer I'équation réduite de chacune des droites (d;), (dz2), (d3),
(d4) et (d5) (d4) et (d5)

2. Déterminer graphiquement l'intersection de chacune des droites avec 2. Déterminer graphiquement l'intersection de chacune des droites avec
'axe des abscisses. 'axe des abscisses.

3. Retrouver ce résultat en résolvant '’équation mx + p = 0 pour chacune 3. Retrouver ce résultat en résolvant '’équation ma + p = 0 pour chacune
des droites. des droites.

4. Réaliser le tableau de signes pour chacune des droites. 4. Réaliser le tableau de signes pour chacune des droites.



